《遊動植物公園》

今天是一個風和日麗的星期天,爸爸媽媽為了讓我加深對大自然的認識,便 帶我到香港動植物公園遊玩。我感到既興奮又緊張。

我們一到達<u>香港動植物公園</u>,就看見公園門外立着一個牌坊,上面刻有「<u>香港動植物公園</u>」幾個斗大的字。牌坊的兩旁各有一隻石獅子,它們看起來十分兇猛,像在默默地守護着整個動植物公園。

我們踏進動植物公園,沿着小路走,便來到了溫室。一踏進溫室,陣陣花的 幽香便撲鼻而來。再往裏邊走,色彩繽紛的花卉和植物就映入眼簾。我興奮地在 溫室內邊走邊細看,每朵花的顏色都鮮豔奪目。其中,最讓我感興趣的是趣怪的「拖鞋蘭」。「拖鞋蘭」有的是黃色的,有的是酒紅色的,它的其中一片花瓣看起來就像一隻拖鞋,長相異常趣怪,令人忍俊不禁。

離開溫室後,我們一直往前走,很快就到了雀鳥區。在雀鳥觀賞區內,雀鳥清脆宛轉的叫聲響遍整個鳥區,成了一首首美妙的樂曲,好像在熱烈地歡迎我們。牠們的歌聲使人陶醉不已,難怪人們常說「黃鶯出谷,餘音繚繞」!伴着歌聲,我們不一會兒就走到美洲紅鶴的巨大籠子。紅鶴的羽毛紅彤彤的,中間夾雜着粉紅色,長得煞是好看!在我跟前的三隻紅鶴,嘴巴一張一合,正大口大口地在吃東西,時而發出「唼喋」的聲音,看起來吃得津津有味呢!看過紅鶴,我們繼續往前走,便到了觀賞藍鶴的籠子。「嘩!藍鶴真美啊!」我看着眼前長有一身灰藍色羽毛的藍鶴,情不自禁地發出了讚嘆。

走着走着,不知不覺,絢麗的晚霞已染紅了西邊的天空,我和家人只好依依不捨地離開鳥語花香的<u>香港動植物公園</u>。在今天的旅程中,我觀賞了不少奇花異草和珍禽異獸,對大自然的認識實在加深了不少,我真希望日後能有機會再到動植物公園遊玩呢!我真愛你——香港動植物公園。